

三推三考三差额 提高用人公信度

# 惠济区竞争性选拔科级正职

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张小海)惠济区采取“三推三考三差额”创新方式,对科级正职空缺岗位进行公开选拔,收到了良好效果。

这批空缺岗位包括区委组织部副部长、两个街道党工委书记、区林业局局长和两名科级正职后备人选等。惠济区委把此次选拔当成深化干部人事制度改革、扩大干部工作民主、提高选人用人公信度的一次重要实践。他们专门制定了“三推三考三差额”的选拔程序,三推是个人报名、单位党组织推荐、全区领导干

部大会推荐;三考是领导干部应知应会知识考试,所在单位民意考察、组织部业绩量化考核;三差额是全区领导干部大会差额推荐、县级干部差额推荐、区委常委会差额票决等。

为提倡择优选拔,在个人报名环节,除党员身份、年龄、学历等硬性条件外,还分别根据岗位性质规定了报名者的经验资格。如刘寨街道党工委书记,迎宾路街道党工委书记岗位要求具有从事3年以上招商引资、安全生产、治安信访稳定等工作经历。若符合资格条件人数与选拔

岗位比例达不到5:1,则取消该岗位。最终有两个职位因报名人数不足被取消。

按照“干什么考什么”的原则,他们对通过资格审查的47名人员进行了应知应会知识考试。随后,该区召开全区干部民主推荐大会,评出每个岗位前三名,确定为推荐人选。12名推荐人选在全区县处级干部会议上,进行了5分钟自我推荐演讲。

区委组织部综合这些人选的素能测试、民主推荐综合评价、自我推荐演讲评价成绩排序,报区委研究,最终确定了8

名量化考察人选。量化考察阶段,在各考察对象所在单位,通过民主测评与个别谈话推荐的方式进行了满意度考察。通过查阅档案进行了个人经历考察、学历层次认定,为每个人选拟出了考察组综合意见,对照《干部优先选用条件办法》等进行业绩定量评价,详细掌握干部现实工作表现以及工作业绩。最后,区委常委会按照2:1的比例进行差额票决,确定每个岗位1名初步人选,提交到区委全委会等额票决,确定拟任人选。目前,此次选拔的科级干部已经到岗。

## 区街动态

### 共青团中原区委 助学扶困有声有色

本报讯(记者 杨学栋)今年以来,共青团中原区委结合中原区实际,积极整合和挖掘资源,多方筹集和争取资金,开展希望工程圆梦助学、关爱农民工子女和外来务工人员子女等活动,把助学扶困工作做得有声有色。

希望工程圆梦助学作为共青团中原区委一项重点关爱工作,自2006年启动实施以来,在中原区社会各界的

大力支持下,通过多种形式和渠道共资助了121名贫困大学生。为进一步做好服务青少年工作,共青团中原区委始终把帮助贫困家庭青少年解决实际问题作为工作重点,努力实现扶困工作的新突破,暑假期间,联合河南工程学院团委在中原区11个社区设立“爱心课堂”,组织30名优秀在校大学生为辖区农民工子女和贫困家庭子女提供义务暑期辅导。

### 老党员义务理发 16年

本报记者 朱华 通讯员 克东海 安红伟

今年65岁的焦淑芬是上街区朝阳社区的一名普通党员,她手中的剪刀剪掉的是头发,剪出的却是一片爱心。

41年前她成为上街区国营理发店一名理发工。1995年,焦淑芬退休了,和她一起退下来的同事,有的在家抱孙子,有的干起第二职业。焦淑芬却积极参加社区组织的党员志愿服务活动,义务为居民理发,一干就是16年。

服务对象越来越多,焦淑芬为避免忘记上门服务时间,就把他们的名字、住址、家庭情况、身体状况、联系方式和预定的上门服务时间都一一记在笔记本上,无论刮风下雨还是严寒酷暑,都按时上门服务。如今她的笔记本已经记满了2本,服务对象超过了300人,不仅包括社区居民,还有附近企事业单位的老同志、困难职工等。

家住朝阳社区的潘喜莲老人因患有严重的脑血栓,常年卧床不起,焦淑芬主动上门服务,每次都是跪着、趴着给老人理发,而且还要花费平时两倍的时间。每次理完发,焦淑芬都累得满头大汗,腰酸背痛。

焦淑芬听说区敬老院因为离城区较远,很多孤寡老人理发不方便时,就找上门为他们义务理发,这一干就是3年。有一次,焦淑芬按预定时间准备去为老人理发时,天下起了瓢泼大雨,家人都劝她等天晴了再去,可她却说:“天气好了还有更多人等着我呢。”当老人们看到她泥巴裹着裤腿出现在大家面前时,大家不约而同地鼓起掌来。

在焦淑芬的笔记本上,有几张撕去的残痕,她说:“人走了,我就把那一页撕掉”。每每撕掉一页,她都会难过一阵子。她说,手中的剪刀让自己结识了许多朋友,是他们让自己找到了人生价值所在。



管城区南关办事处民乐里社区积极打造“帮扶型社区”,引进社会力量,共同帮扶社区困难群众。图为民乐里社区党支部联合锦荣商厦的党员商户帮扶、慰问社区困难群众。本报记者 栾月琳 摄

### 耄耋修鞋翁

本报记者 王影 通讯员 申宝玲

“老大爷,您都80岁了,是该享享清福的时候了。”每次走到东风路与天明路路口,都会看到一个80岁大爷,眼不花耳不聋,熟练地忙活着手中的活儿,听到来自陌生人的关心,他总会抬起头回给对方一个善意灿烂的笑容,“在家待不住,修了一辈子鞋,舍不得丢下”。

修鞋大爷叫张同保,是附近十二里屯村的村民,50年来,张大爷一直在周边修鞋。“过去修鞋是养家糊口,如今修鞋是锻炼身体,图个乐子。”开朗的张大爷侃侃而谈,年轻时,他在鞋厂当了半年多的学徒,由于勤奋好学,很快学会了制鞋、修鞋手艺。家庭一波三折,儿子患有严重的智障,儿媳妇离家出走了,撇下一个奶娃娃无人照顾,为了贴补家用,张大爷硬着头皮在家门口摆了一个修鞋摊,“那个时候,摆摊是一件很难为情的事情”。

50年来,张大爷一直靠摆摊修鞋养活一家老小,虽然生活拮据,但一家人相互扶持。直到前年,十二里屯村改造,张大爷家一下子分到了3套大房子,生活出现了大转折,渐渐好了起来。

聊着聊着,晌午快到了,家里人喊张大爷回家吃饭,他忙着收拾修鞋工具。“吃完饭,我就来了,前两天下雨,不能出摊,我的手都痒痒的。”张大爷蹬着三轮车,挥着手向记者道别。

### 大学路办事处 为职工办互助互济保险

本报讯(记者 安群英 通讯员 石金慧)大学路街道办事处坚持为职工办好事、办实事,在职工中推广互助互济保险,覆盖村干部、巡防队员等6类人群共400余人,涉及团体意外、女工安康、重大疾病三类险种。

职工春香就是其中的受益者,今年3月份由于身体不适,到医院就诊,经过多

项检查,被确诊为癌症,大病降临无疑让这个不堪一击的家庭雪上加霜。街道工会积极为其申报赔付,有效地保证了爱心救助的顺利实施。街道党工委和工会领导为其送去了互助互济女工安康赔付金10000元。

自入保以来,共有14名职工从中获益,赔付金累计达2万余元。

### 古荥镇 提高计生服务水平

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王彩萍 袁文静)惠济区古荥镇不断创新康检方式,提高计生服务水平,增强育龄妇女自觉康检和孕检积极性。

古荥镇共有10个行政村,需要参加康检和孕检的育龄妇女有3300多人。为确保生殖健康进家庭优质服务活动的开展,该镇计生办决定集中一周时间进行康检,并率先在庄庄村村委会举行

抽奖活动,同时还进行计划生育知识竞猜,增长育龄群众计生知识。

在当天的诚信康检活动中,由负责镇计生工作的领导现场摇号颁奖。程庄村五组的杜亚辉女士幸运获得诚信大奖,被评为“诚信康检明星”,并奖到1台双桶名牌洗衣机,20名育龄群众通过计生知识竞猜,也获得了高级不锈钢锅和节能灯等奖品。



At the heart of the image  
影像·从心

摄影技术的革新产品,全方位的数码影像功能,成就不一般的卓越画质。小巧的机身融入了人体工程学理念,精湛的工艺秉承了尼康的坚韧精髓。有了它的强大性能,您的想像将没有局限,您的创意将海阔天空。尼康 D7000,让创作灵感自由驰骋。

ISO 100-6400 感光度 (可扩展至 ISO 25600) 39点自动对焦系统 每秒约6幅连拍速度

2016万像素 RGB 测光感应器 镁合金机顶盖和机身后背 D-Movie 全高清 1080p 动画拍摄

1,620万有效像素/  
EXPEED 2  
数码图像处理器



# D7000

尼康映像仪器销售(中国)有限公司 www.nikon.com.cn / 尼康客户支持中心服务热线 4008-201-665 (周一至周五 9:00-18:00)  
尼康+王力宏 特别网站 www.nikoninchina.com.cn